



Перед судом предстанет бывший заместитель главы муниципального образования по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями при предоставлении жилья сироте



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы муниципального района «Ахтынский район». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в декабре 2018 года обвиняемый, достоверно зная, что жилье, расположенное в селе Ахты Ахтынского района является непригодным для постоянного проживания, злоупотребляя своими полномочиями, допустил приобретение администрацией района для детей-сирот указанного жилого дома, что повлекло существенное нарушение жилищных прав и интересов 22-летнего сироты.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2020

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1483961>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
